



16岁少年患重型再生障碍性贫血

父亲卖车后又卖房，只为救儿命

有好心人看到卖房信息，主动前往他家捐款2000多元

记者 吴青朋

“我的儿子刘建超今年16岁，患有重型再生障碍性贫血。他已经与病魔抗争了5年，目前靠输血和吃药来维持。现在医生建议骨髓移植，为了救孩子，唯一的办法就是卖房子。”9日，家住咸安区桥头路的43岁居民刘汉诚为救儿子多次在网上发布卖房信息，无奈房子一直还没有找到买家。

16岁少年与病魔抗争5年

清秀的脸庞，大大的眼睛，一米七的个头，微笑中透露出羞涩……9日上午，记者来到刘汉诚家，见到了他16岁的儿子刘建超。

要不是生病，刘建超应该和他的同龄人一样在上学。可是天有不测之风云。2010年5月，11岁的刘建超在咸安区环城小学上五年级，一次体检中，他被发现身体有问题。同年7月，他在武汉儿童医院被诊断为慢性再生障碍性贫血。

得知儿子病情后，刘汉诚放弃了在广东东莞的好工作，毅然回家照顾儿子。为了不让儿子放弃学业，刘汉诚鼓励儿子一边读书，一边接受治疗。2010年7月到2012年5月近两年时间里，刘汉诚带着儿子辗转北

京、上海、天津等各大医院接受治疗，治疗一段时间后，刘建超又回到学校坚持学习，读完了小学，又上了初中。

初中毕业后，因为病情急剧恶化，刘建超放弃了继续上高中，只能在家养病。“孩子很坚强，也很懂事。即便中药很难喝，身体很难受，他也不会说出来。”一提起儿子，刘汉诚就一度哽咽说不出话来。

为了挽救刘建超的生命，刘建超全家人到处借钱，求遍了亲戚朋友。刘建超患病至今，仅医疗费用就花去了70多万元。

父亲决定卖房救儿

“实在是没钱了。”刘汉诚说，要治好儿子的病，必须进行骨髓移植。凑不齐医疗费用，就不能骨髓移植。

为了给儿子治病，刘汉诚先前已经低价卖掉了自己的私家车。然而刘建超的病还需要一笔庞大的医疗费，无奈之下，刘汉诚将住房卖掉。

将2007年修建于咸安区凤凰社区西河小学旁的私房出售，刘汉诚心如刀割，这是他和妻子王桂娥打工攒钱建起的房子，这房子来得不容易，他比谁都清楚。

去年，刘汉诚在咸宁市房产信息网上发布卖房信息，有市民看到信息后，曾上门看



父亲刘汉诚喂儿子刘建超喝中药

房，但因为价格原因没有成交。今年10月，刘汉诚再次在网络上发布卖房信息，有好心市民看到后，自发来到他们家，给他们捐款2000多元。

“无论如何，也决不会放弃治疗。”目前，

刘汉诚还没有接到买房电话，他的妻子为了筹集医疗费，不得不外出打工。

如果你愿意献出一点爱心，请与刘汉诚联系，联系电话 18162321018 或 13972828666。

咸安警方破获盗窃案 5辆摩托车急寻失主

本报讯(记者葛利利 通讯员栾娟)近日，咸安公安分局永安派出所民警破获一起盗窃摩托车案，抓获2名犯罪嫌疑人，追回7辆被盗车辆。然而案子破获后，民警们却高兴不起来。

“我的摩托车被盗了！”10月底，有群众向咸安公安分局永安派出所报案称，摩托车被盗。民警们经过走访摸排，迅速掌握了犯罪嫌疑人的身份，并锁定其一举一动。

10月28日、29日两个晚，两名犯罪嫌疑人彭某和徐某分别被派出所民警抓获。

咸宁供电公司

推行离退休人员网格化管理

建。

该公司统一离退休人员管理模式。市直单位的603名离退休人员划分为5个片区，每个片区划分为6个网格，各片区选定一名支部书记担任片区责任人，另外每个网格选定一名网格员进行日常工作维护。实行网格化联络管理，实现对党员群众的全覆盖，对随子女异地居住的离退休人员建立定

摩托车没有车牌，车辆又为高仿车，无法通过车辆信息找到失主。

民警介绍，犯罪团伙供述，5辆摩托中台湾三阳、龙城五羊、嘉陵聚能这3台车是10月份在温泉第一街、楚才学校附近和温泉二号桥附近被盗；2台精仿鬼火则是6月份在聚鑫网吧和新干线网吧楼下被盗。希望失主及知情人看到报道后，尽快与邓警官取得联系，咨询认领返还事宜(联系电话:18995827259)。失主在认领被盗摩托车时，需持摩托合格证及发票，以备核对。



崇阳县供电公司

保护好跨高速输电线路

本报讯 11月3日，崇阳县供电公司顺利完成所辖35千伏输电线路跨高速区域段地线加装引流线的保护措施，最大程度上避免雷电灾害事故。

该公司为消除线路安全隐患，切实执行十八项反措内容。公司所辖35千伏输电线路跨高速改造工程迅速列入本年度输电技改项目，及时快速整改到位；全方位勘察作业现场，周密部署。35千伏崇白线和梅花线各跨高速公路一次，为确保施工过程中导、地线不发生意外脱落事故，该公司多次组织召开施工方案审查会，研讨施工措施，确保在不影响高速公路正常通行的情况下，顺利开展作业；严把工艺关，落实责任制。工作负责人全程监督，施工作业人员熟悉操作流程，不得偷工减料、麻痹大意，严格执行工作票制度。截止发稿，该公司所辖输电线路跨高速接地引流线整改工程已顺利完工。

(陈平)

崇阳供电公司

开展配网线路大检查

本报讯 近日，随着天气转冷，用电负荷日渐增长。从11月份起，崇阳县供电公司对辖区内用户开展安全用电大检查，消除用电隐患，切实做好冬季电力供应和安全保障工作。

公司组织配网运维检修工作人员，分别对辖区内10千伏配电台区及低压线路进行全面检查，重点检查配电变压器、跌落式熔断器或其他型式的开关、刀闸等技术性能、运行

状况是否符合规程要求；对发现的缺陷问题进行分类，按照轻重缓急进行科学合理的处理，避开用户用电高峰期；严把安全质量关，认真执行现场勘查、工作票和班前、班后会制度，作业人员应保持精神良好；做好公司优质服务，按照工作计划有序开展作业项目，主动提供停电信息，耐心解释停电原因。

安全用电大检查中，该公司对检查中发

现的问题与用户提出的建议进行梳理，及时提供针对性的解决方案，切实提高安全用电水平。

(陈平)



通山县供电公司

加快推进配网改造

本报讯 通山县供电公司充分发扬“5加2”、“白加黑”的工作作风，在节假日、周末坚守岗位，加班加点加快推进农配网改造。截止11月初，该公司已投入资金6581.97万元，完成新建与改造10千伏线路125.06公里、低压线路494.84公里，新建与改造台区289个，新增配变容量32360千伏安，使通山县3万多用户受益。

(华凤平)